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 Associe à chacune des grandeurs  une longueur parmi celles proposées:

200 m – 6400 km – 1020 m – 0,1 nm – 10 µm – 60 µm – 5 mm – 100 µm – 1000 km – 4,5.1012 m

 Quelle est la plus grande des deux longueurs: 0,3 mm ou 40 µm? Que faut-il faire 
pour pouvoir les comparer facilement?

 a) Exprimetoutes les longueurs précédentes en mètres puis en utilisant la notation 
scientifique.
b) Classe alors ces longueurs des plus petites aux plus grandes.

 Donne en m l'ordre de grandeur des longueurs de la question précédente.

 L'ordre de grandeur du rayon du noyau atomique est 10-15 m et l'ordre de grandeur 
de la taille de l'Univers est estimé à 1026 m. Place sur l'axe ci-dessous les divers 
objets vus précédemment.

Exercice:
On considère les longueurs suivantes:
107,30 km                                   2741,94 cm                                  0,0000000010 µm
0,012 km                                     0,4000 mm                                   3,1415 pm
100000000 m                              0,0000254 Mm                             32,01 µm
680 nm                                        1325 dm                                       50,003 hm

1. Les écrire en notation scientifique.
2. Les convertir en mètres.
3. Indiquer celles qui sont du même ordre de grandeur.
4. Chercher celles qui diffèrent de 12 ordres de grandeur.

De l'infiniment petit à l'infiniment grand


